2022年度砧祭概要

2022年度砧祭実行委員会

2022年度砧祭概要

テーマ

[UNITE]

→コロナ禍で希薄になった学生同士・サークル・地域の方々との関係性を取り戻す ために、砧祭を通して繋がりを深めたいという願いを込めています。 • 日時

2022年10月29日(土) 10:00~17:00

2022年10月30日(日) 10:00~17:00

• 規模

8000人(来場者7500人+実行委員会200名程度+参加団体および協賛企業300名程度)

• 場所

日本大学商学部キャンパス全域

実行委員会企画

- Kinuta Fashion Collection
- 「VR体験」
- 「お笑い芸人招待企画」
- 「カラオケ」
- その他、サークル企画を実施予定

参加可能団体について

大学との話し合いにより今年度に関しては、

『公認団体かつ学生課に感染対策等の必要書類を提出し活動再開の許可を受けている団体』

としております。

感染拡大防止のために

- 今年度は学生は飲食物の出展禁止
- ・ 準備・本祭後は**速やかに帰宅すること**
- マスク着用、ソーシャルディスタンスの確保、手指消毒をお願いします
- 金銭受渡しの場合はコイントレーを使用してください ※コイントレーは実行委員会で用意いたします

模擬店企画について

- サークルは【公認団体かつ学生課から活動再開許可を受けた団体のみ出店可能】
- 感染拡大防止のため、飲食は禁止 ※企業様のみ缶・ペットボトル飲料の出展可能(料金別途)

展示企画について

- ・感染対策のため、飲食なしで実施
- ゼミ・サークルの参加可能
- ・ サークルに関しては、【**公認団体かつ**学生課から活動再開許可を受けた団体のみ 出展可能】
- 展示内容はポスター掲示やゲーム体験など様々

必要書類(模擬店)

- 参加についてのGoogleフォーム
 - 9/23(金) 23:59締切 https://forms.gle/2z2Soc6s8mDeBi9h7
- ・ 誓約書(上記フォームにて提出)
- 出店希望書(Googleフォームにて提出) https://forms.gle/XGpr8PG8ubDRpEZEA
- 電力申請書 9/23(金)に砧祭集会にて配布予定(来れない場合は別途対応)
- 物品借用書 9/23(金)に配布予定(来れない場合は別途対応)
- ・ パンフレット版下提出書類 9/23(金)に配布予定(来れない場合は別途対応)

必要書類(展示)

- 参加についてのGoogleフォーム
 9/23(金)23:59締切 https://forms.gle/2z2Soc6s8mDeBi9h7
- 展示誓約書(上記フォームにて提出)
- 電力申請書 9/23(金)に砧祭集会にて配布予定(来れない場合は別途対応)
- ・ 物品借用書 9/23(金)に配布予定
- パンフレット版下 9/23(金)配布予定
- 物品販売規約 9/30(金)配布予定
- 販売物品一覧 9/30(金)配布予定

最後に砧祭集会について

- ◎砧祭集会を実施します
- 日時

2022年9月23日(金)~2022年10月28日(金)の毎週金曜日 12:10~12:50

• 場所

1202教室

締切のフォームが9/23(金)までですが、9/23(金)は軽い説明をし、質問があれば受付ます。

• 代表者I~2名でお越しください。

連絡先

日本大学商学部 砧祭実行委員会

〒157-8570 東京都世田谷区砧5-2-1

日本大学商学部100周年記念体育館2F 砧祭実行委員会

Tel: 03-3416-9669

Mail: nu.kinutafes@gmail.com